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DONNE N°1 S (e} N E Commentaires
d N YPN R9642 4CE= - 2SA |3C=Rectification fittée qu'on a le droit de ne pas jouer.....
v P v 73 Entame RT - 3K - 3C |On voit tout de suite le singleton dans la longue d'atout et des beaux
+ D1085 - 4C atouts dans la courte.C'est un mort inversé.
& 106 On coupera trois P de la main longue pour réaliser six atouts,un P,deux
s 8 N & AV75 K et un T.On a les communications nécessaires pour exécuter cette
v AV1054 o el RD6 manceuvre.
¢ 762 ¢+ AR3 On peut également gagner en coupant le quatrieme T de la main courte.
& 7532 S & A84
« D103
v 982
¢ V94
& RDV9
DONNE N°2 S (@) N E Commentaires
d E s D7 4P S =ou+l - |4P=Conclusion logique
v NS v AD74 Entame VC 2P - 4P Le RC est surement en Est.On a donc deux perdantes a C etdeuxa T a
+ AV109 moins que Ouest possede Roi-Dame de T,25% des cas.
& AV3 On prend I'entame de I'As de C,on purge les atouts en défaussant un C du
& 852 N 4 63 mort et on joue K pour le...... 9K.
vV o el R10963 Est peut rejouer C et offre la levée de la Dame.
+ R6543 ~|e D82 Est peut jouer T,il n'y aura plus qu'une perdante a T.
& R842 S & D97 Est peut rejouer K et affranchira une levée a K.
« ARV1094
v 852
67
« 1065
DONNE N°3 S O N E Commentaires
dsS & 7432 1SA O +2 1T X - 1P |1P=0-7H
v EO v 98 Entame 10T - 1SA 1SA=18-19H aprés la réponse faible de 1P.
+ 109 Sud prend du RT et rejoue T pour le VT et I'As de Nord qui rejoue T.On
& A10984 prend la main et on compte les points.Nord n'avait que 4H et les a montrés
« RD9 N « AV108 On connait donc la DC en Sud,mais elle peut etre quatrieme.On surprend
v ARV10 o el 432 donc le RP de I'As de P et on fait une premiére impasse C.On tire la DP
¢+ DV3 ¢+ 87654 et on surprend le 9 du 10P.On réalise le 8P et on refait I'impasse C.
& DV3 S &7 Voila neuf levées au chaud.
s 65
v D765
¢ AR2
& R652
DONNE N°4 S o N E Commentaires
d O s A4 2P N +1 1K 1SA - |Séquence d'enchére en principe sans histoire.
v T v A1062 Entame 8K 2C - 2P Sur I'entame du 8K,on doit etre attentif aux cartes intermédiaires pour
+ A1075 revaloriser une levée a K.On mange le VK,on encaisse As et RP et on
» A74 joue le 9K pour la DK en Ouest qui rejoue C.On prend de I'As et on joue
« D9 N « V105 le 10K en défaussant un C du mort.Ouest prend du RK et insiste a C que
v D94 v RV75 I'on coupe.T pour I'As de T et le 7K libéré pour défausser un T pour la
o E - .
+ RDV63 = ¢+ 84 neuviéme levée.
& R105 S & V982
« R87632
v 83
¢ 92
« D63
DONNE N°5 S (@) N E Commentaires
d N a7 6P E = - 1P |4T=Splinter,courte a T:5-10H si cing cartes,9-10H si quatre cartes.
v NS v D863 Entame DT - 4T - 4C |4C=Contrdle C,ambition de chelem avec cette main qui vaut 20S avec
+ 1096 - 4SA - 5T |I'As dans la courte du partenaire.
& R8732 - 5K - 6P |4SA=J'ai le controle K,demande des clefs.5T=Zéro ou trois clefs.
« V10953 N « ARD842 5K=Collante.As-tu la Dame d'atout? 6P= Oui mais aucun roi extérieur.
v AV109 o el 5 On peut bien sur espérer le RK placé,50% de chances.Mais il y a un
¢ A72 ¢+ D54 schéma nettement supérieur.On purge les atouts,on joue I'As de C et le
& 4 S & A96 VC.Si Nord couvre,on coupe,on retourne au mort et on défausse un K sur
s 6 le 10C;le deuxiéme K partira sur le 9C.
v R742 Si Nord ne couvre pas,on défausse un K,Sud fait son Roi mais on pourra
+ RVS83 défausser un autre K sur un C du mort en expassant la DC.
& DV105
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DONNE N°6 S O N E Commentaires
d E & 9872 4P O = 1T |1T=Sans état d'ame.1P ,normal.1SA=12-14H.
v EO v 964 Entame RT - 1P - 1SA |2T=Roudi
+ D6 - 2T - 2C |2C=Trois cartes a P,12-13H.
« RDV10 - 4P 4P=L'enchére vient bien.
& ADV43 N & 1065 Sur I'entame du RT on compte dix levées a condition de manger le RP.
v AR5 o el DVv8 Mais il y a une précaution a prendre,surtout de pas partir du 10P du mort,
¢ 82 ¢ AV3 des fois que ce RP soit sec et que le 9P soit quatrieme en Nord.......
& 965 S & A432
« R
v 10732
¢+ R109754
» 87
DONNE N°7 S (@) N E Commentaires
dS « V107 4P S -1 1P - 2P - |3T=Enchére d'essai au nom des 19S.
v T v 763 Entame 9C 3T - 4P 4P avec les 9S
¢ VO3 Est prend I'entame et sait,bien sur,que ce 9C est un singleton.ll rejoue
& ADV9 donc le 10C,violent appel préférentiel pour les K.Ouest va couper et,
& 63 N s 42 discipliné va rejouer sous son As de K pour le RK en Est qui va rejouer C
v 9 o elY A108542 pour une seconde coupe.Quelle défense d'acier!!!!!
¢+ A10876 ¢+ R542
& R8432 S & 6
« ARD985
v RDV
¢+ D
« 1075
DONNE N°8 S o N E Commentaires
d O « R9876 2PN = 1T 1P - |2T=Cue bid vérificateur.11-12S
v P v A7 Entame DT 2T - 2P 2P=Stop.
+ AG5 On prend I'entame de I'As et on revient en main par le RP.On tire I'As de
& 642 C,puis C vers le mort et on passe le 10C,impasse au VC car on connait
« DV10 N & 54 le RC en Ouest.Ouest tire ses deux T et rejoue P pour ne rien donner.On
v R52 o elY V983 prend de I'As de P et on défausse un K sur la DC.
¢+ RV9 = ¢ 8743
& R873 S « DV10
o A32
v D1064
+ D102
& A95
DONNE N°9 S (@] N E Commentaires
d N « D765 3SA 0= 1K - |X=Contre de réveil.
v EO v ADV Entame DK - X - 1P |1P=Une main de 0 a 11H.
+ DV108 - 1SA - 2SA|1SA=14-16H
& 102 - 3SA 3SA=0n a entre 24 et 26H mais on va jouer a cartes découvertes car Nord
s AV3 N « R1098 a ouvert.
v R852 o elY 43 On prend la DK car on connait le RK en Sud.Si celui-ci surprend la DK et
¢ 654 ¢ A93 (s'il est fakir) rejoue C cela pourrait etre dangereux.Or on sait que Sud
& AD3 S & R954 n'a plus que 1H maximum,Nord ayant ouvert.Sud débloque son RK.On
s 42 revient en main a T,puis As de P,VP les yeux fermés,on tire les P...Deux
v 10976 fois T;Sud s'est accroché a son VT....et on rejoue K que Nord va prendre.
¢+ R72 Il devra rejouer C en fin de parcours.Ce RC a maintenant une tete sympa..
» V876
DONNE N°10 S (@) N E Commentaires
d E s 952 3SAN= 2C |2SA=14-17H en réveil.
v T v AB3 Entame RC - - 2SA - [3K=Texas impossible,donc Stayman.
¢+ ARD 3K - 3SA Pour gagner il faut faire trois levées a T sans donner la main a Est.On
& RV74 prend au deuxiéme tour,on tire le RT et on joue T pour le 9T du mort.On
« D106 N s V74 se protege ainsi contre D8xx en Est et le 10 en Ouest.Ouest prend et
v 108 o el RDV752 rejoue K,mais les neuf levées sont assurées.
¢ V107543 “le 9
« 108 S & D63
« ARS83
v 94
¢+ 862
& A952
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DONNE N°11 S (0] N E Commentaires
d S » V1095 6SA O = - 2T - 2K |6SA=Avec Cinq cartes a T tenues par As,Roi,Dame en face de 22-23H
v P v 9732 Entame DK - 2SA - 6SA |ondemande le contrat qu'on a envie de jouer.
+ DV109 Noel est passé,la défense ne nous fera pas de cadeau,il faut faire cing
» 10 levées a T.Oublions le mauvais partage 4/0,10% des cas.Restons
« AR3 N s 874 concentrés sur la hauteur des cartes intermédiaires & T.....On joue le 9T
v ARD4 o el 86 pris de I'As,le 8T et le 7T seront déposés sur le RT et la DT et on restera
¢+ AR ¢ 732 au mort pour jouer le 6T pour le 5T de sa main.Le 2T est maitre....
& 9875 S & ARDG62
« D62
v V105
+ 8654
& V43
DONNE N°12 S (o] N E Commentaires
d O & R7532 4TS = 3C - - |Sud ne doit surtout pas réveiller par Contre avec seulement deux cartes a
v NS v 9543 Entame AC 4T P.
¢+ R63 On coupe le deuxieme C,puis atout pour la Dame,P pour I'As et I'As de T.
& D Les atouts étant mal partagés,il faut amorcer un jeu de coupe.P pour le
« 104 N « DV96 RP,P coupé,As et Roi de K et P coupé.On réalisera encore le RT pour 10
v ARV10762 elY D levées.
¢+ V85 - + D109
& 6 S & V9532
s A8
v 8
* A742
& AR10874
DONNE N°13 S (@) N E Commentaires
d N « RV1097 3SA O +2 1P x |X=Contre toutes distributions.
v T v AD Entame VP - 3C - 3P |3C=8-10H,quatre ou cing cartes a C
¢ D4 - 3SA 3P=As-tu cing cartes a C ou l'arret & P?
& 7654 3SA=Jai l'arret a P.
& AD2 N s 8 On prend I'entame et on fait I'impasse a la DK affichée en Nord car Sud
v 9764 o el R32 n'a que 1H.Nord doit faire honneur sur honneur et Sud protéger son 9K
¢+ V103 + AR76 quatrieme.On revient en main par le 10K pour jouer C vers le RC sans
& D32 S & ARV98 aucune crainte.On réalisera onze levées,deux a P,une a C,trois a K et
& 6543 cingaT.
v V1085
¢ 9852
« 10
DONNE N°14 S O N E Commentaires
d E & R742 5TE= 1K |1K puis 2T=Bicolore économique,12-19HL.
v P v AV8542 Entame 10P - 1SA - 2T |3T=Enchére de courtoisie ou prositionnelle,8-10H.
¢+ 652 - 3T - 5T |5T=Avec ses 20S Est n'hésite pas.
& - On présente la DP pour le RP et I'As.Et maintenant on mémorise le coup
« DV3 N & A5 de sécurité contre le VT quatrieme.On tire un des honneurs groupés,par
v 1063 o elY D exemple I'As de T,on impasse le VT de Sud,on purge les atouts et on fait
¢ DV7 —|e¢ A10984 l'impasse au RK qui ne marche pas.Onze levées....seulement....
& R986 S & AD1053
« 10986
v R97
¢+ R3
& V742
DONNE N°15 S (0] N E Commentaires
d S s V975 2K S +1 1SA 2T - |Le Stayman avec un jeu 4441,7H et le singleton a T est excellent.
v NS v 9863 Entame AT 2K Sud passe en courant.
¢ AD72 Ouest a tiré son AT et rejoue K.On joue la DK et Est rejoue atout car il
» 10 voit la coupe T au mort.On coupe un T,on revient en main a P et on coupe
& 63 N « D1042 le 3éme T.On revient en main par le P et on enléve le dernier atout.On
v Al042 o el 75 perdra juste quatre levées,une par couleur.
¢+ 53 + R64
& AR986 S & D753
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DONNE N°16 S (o] N E Commentaires
d O « D109642 4C O +1 1C - 2C |Dans cette situation,l'intervention peut s'envisager avec un bicolore
v EO v 54 Entame DT |2SA 4C mineur 5/4.
¢ 10743 L'entame de la DT respire le singleton.Inutile de fournir le RT.Nord rejoue
« D K pour le RK et I'As.Puis As de C et C pour le RC.As de P,RP et DK.
s AR N & V53 On a vu une carte a C et deux cartes a P en Sud qui ne doit plus avoir de
v A108763 o el RV92 cartes en majeurs.On rejoue atout pour le mort et le VP car la DP est
¢ AD = ¢ 52 pratiquement assurée en Nord.On défausse un T et Nord devra rejouer
& 643 S & R852 P ou K,donc coupe et défausse.Un T va disparaitre.
~ 87 Lorsque l'adversaire a montré une main décentrée,unicolore ou bicolore,
v D il est relativement facile de refaire les mains.
+ RV986
& AV1097
DONNE N°17 S O N E Commentaires
d N » AR3 4C S =ou+1 2K - |l manque deux As,donc stop 4C.
v P v RDV10972 Entame 5C,RK 2C 4C Sud n'en croit pas ses yeux car il va jouer le contrat avec ses zéro H.
¢ A L'entame inspirée a C limite le déclarant & 10 levées a condition que Est
« RD rejoue atout pour empecher une coupe a P.
« D1085 N « V974
v 85 v A4
+ RD98 © = ¢+ V1073
& Al02 S & V65
s 62
v 63
¢ 6542
& 98743
DONNE N°18 S O N E Commentaires
d E « RD 2CN= 1T |2C=En réveil,14-17HL et six cartes.ll n'y a pas de barrage en réveil.
v NS v AR10987 Entame AK - - 2C - |Sur I'entame de I'As de K qui promet le Roi,Ouest doit mettre sa DK qui
¢ 84 correspond a deux schémas,soit la Dame séche,soit Dame-Valet.Est
& R108 rejoue,bien sur le 2K,appel préférentiel pour les T.Ouest prend du VK et
& 9876 N s 54 rejoue le VT pour le RT,I'As de T.Est tire sa DT et rejoue T,coupé par
v 642 o elY V5 Ouest.
+ DV65 —| ¢ AR102 Quelle défenselll....... que vous maitrisez a 100%....
& V2 S & AD543
« AV1032
v D3
¢ 973
% 976
DONNE N°19 S O N E Commentaires
d S » R3 6C N = 1K 2T 2C - |4T=Le splinter & saut de I'ouvreur remplace le Splinter et propose le
v EO v RV9752 Entame 10T | 4T - 4K - |chelem.
¢+ R 4SA - 5K - |4K=Contrble K
» D853 6C 5K=Une clef
« D96 N & V8742 Petite promenade de santé a la carte.Une fois n'est pas coutume.....:)
v 3 v 84
¢ 1052 © E ¢ 9743
& ARV962 S & 107
« A105
v AD106
+ ADV86
& 4
DONNE N°20 S o N E Commentaires
d O « RD3 4C S +2 - 1K 2T |2T=11H minimum et six cartes.
v T v 75 Entame 5T 2C 2SA - |2C=11H minimum et cing cartes.
+ A8643 3T - 3SA - |2SA=Redemande minimum de l'ouvreur.
» RV9 4C 3T=Sud fait un effort de chelem.
& V965 N « 107 4C=Conclusion logique.
v V4 o el R8 La meilleure chance de libérer une levée est de passer le 9 du mort.Nord
¢+ V975 = + RD10 prend de la Dame et joue le RK pour I'As du mort.C pour la Dame,As de C
& 1065 S & AD8743 P pour le RP et RT pour forcer I'As de Est et libérer le VT pour défausser
o A842 un P.
v AD109632
¢ 2
& 2
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DONNE N°21 S (@) N E Commentaires
d N & R975 3SAE= - 1T |L'enchére devrait etre universelle.
v NS v 10652 Entame DC - 1K - 1SA |On a huit levées de tete.Ici,exceptionnellement,la couleur ciquieme n'est
¢+ A3 - 3SA pas exploitable puisqu'il faudra lacher la main deux fois.
» 864 La seule chance de gagner est de jouer P vers la DP.50% de chances
& A43 N « D62 c'est meilleur que 0%.
v R8 v A3
¢+ DV987 © = ¢+ 1054
& DV2 S & AR1073
« V108
v DV974
+ R62
& 95
DONNE N°22 S O N E Commentaires
d E » AR964 4C S +1 1K |2K=Bicolore majeur
v EO v AV654 Entame 6K - 1SA 2K - |3C=Fit énorme,un singleton et un As.
¢ V7 3C - 4C Est encaisse DK,As de K et rejoue la DT pour I'As de T.On doit affranchir
& 3 les P.P pour I'As,P coupé,RC,As de C,P coupé,K coupé,K coupé,VC et on
& V82 N « D1053 table pour onze levées.
v D v 1092
+ 1086 © E ¢+ ARD3
& RV8654 S « D10
a7
v R873
¢ 9542
& A972
DONNE N°23 S (0] N E Commentaires
d S « ARD95 6P N = iT - 1P - |3SA=Fitté,18-19H,jeu régulier
v T v R85 Entame DK |3SA - 4K - |4K=Contréle K,rien a T.
¢ 5 4SA - 5P - |5P=Deux clefs et la Dame d'atout.
» V1053 5SA - 6K - |6K=Unroi.
& 643 N s 2 6P I manque un Roi,on ne demande pas un grand chelem sur une impasse.
v V4 o el 109763 On prend I'entame,on purge les atouts,on élimine les C,puis RK et K
¢ 98742 + DV106 coupé.On présente le VT,0Ouest prend la main mais doit rejouer T ou
& RD4 S & 872 coupe et défausse.
« V1087
v AD2
¢+ AR3
& A96
DONNE N°24 S o N E Commentaires
d O « 103 3SAE= - - 1SA|2P=Texas T.
v P v 109632 Entame 5P - 2P - 3T |3SA=Théorie du singleton,courte a K.
¢ A83 - 3SA On prend I'entame du VP et on donne un coup a blanca T.
« DV10 Si Nord renvoie C il faut prendre du RC pour garder une rentrée au mort
« 862 N & ARV par I'As de C.
v A74 o elY RV5 Si Nord continue P,on prend,on tire 'As de T et T et on reviendra au mort
¢ 4 - + DV962 par I'As de C afin de faire les T..
& A98654 S & 73
» D9754
v D8
+ R1075
& R2
DONNE N°25 S (@) N E Commentaires
d N « AR9743 4P N = 1P - |2T=11H et plus.
v EO v D742 Entame 10K | 2T - 2C - |2C=Bicolore économique,12-19HL.
¢ A 2SA - 3P - |2S5A=11-12H.
» 85 4P 3P=Six cartes a P.
« D102 N + V6 Afin de purger les atouts tout en gardant le contr6le de la coupe & C,on
v R1086 o el AV5 prend I'entame K et on donne un coup a blanc a P.La défense peut
+ RD74 ¢ 10982 (et meme doit) encaisser deux levées a C devant le danger des T,mais
& 62 S & 10943 le deuxieme atout du mort nous protége contre un troisieme tour a C.
s 85 Si la défense prend & P et rejoue K,on coupe,on purge les atouts et on
v 93 réalise onze levées.
¢+ V653
& ARDV7
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DONNE N°26 S O N E Commentaires
d E o 942 3CO=ou-1 1K |Premier contre=Contre Spoutnik
v T v R72 Entame 2P 1P X 2P - |Second contre=Contre d'appel
¢ A987 - X - 3K [3K=Minimum
& V54 - 3C 3C=Au moins cing cartes,7-10H
& 1053 N + R8 Sud prend I'entame et voyant le doubleton P au mort,renvoie atout,pour le
v A10965 o el DVv3 RP de Nord qui rejoue atout pour la DC.On présente le RK.Nord prend
¢+ 5 —|e¢ RDV42 et devant le danger que représentent les K,rejoue P.Sud prend et rejoue
& AD102 S & 963 T.On fait I''mpasse au Roi,on coupe un P,et on défausse deux T sur les K
« ADV76 (Partage 4/3=62%)et on revient a T pour purger le dernier atout.
v 84 A noter que si Sud rejoue T a la deuxiéme levée,devant le danger des K,
+ 1063 on perdra toujours cing levées,2P,1C,1K et 1T.
« R87
DONNE N°27 S (0] N E Commentaires
d S s RV7 6CS= 1C - 2T - |2T=Changement de couleur avec ces 18S.
v P v R853 Entame 10T | 2K - 3C - |2K=Bicolore économique.
¢ A52 4SA - 5T - |3C=Fit différé chelemique.
& AD4 5K - 5C - |5T=Zéro ou trois clefs
« 10864 N « D9532 6C 5K=Collante,as-tu la Dame d'atout?
v D109 o Y 4 5C=Non.
+ D104 ¢+ 976 On a pris I'entame de I'As et donné deux tours d'atout découvrant la DC
& 1098 S & V652 troisieme.On va mettre en place un jeu d'élimination.On débloque I'As de
s A P,on élimine les T,on joue le RP et P coupé et on ressort paisiblement a
v AV762 C.Ouest ne pourra jouer que K ou coupe et défausse.
¢+ RV83
& R73
DONNE N°28 S o N E Commentaires
d O « ADV104 6SA N = - 1P - |3SA=18-19H.
v NS v 43 Entame 8T 2C - 3SA - |6SA=Avec six belles cartes a C,autant laisser jouer le partenaire qui a
¢+ ARV 6SA peut-etre quelque chose a protéger a P.
» DV7 Contre 6SA ou 7SA il est interdit d'entamer sous un honneur.Est entame
& 75 N « R632 du 8T,top of nothing.
v 109 o el V75 L'impasse au RP=50%.
+ 1098763 - ¢ 54 Les C 3/2=68%.0n fera douze levées sans coup férir.
& A94 S & 8532 Au contrat de 6C on pourra défausser un P sur un K maitre.
s 98
v ARD862
¢ D2
« R106
DONNE N°29 S (@) N E Commentaires
d N « RD1082 4C 0-1 - 1K |1P=9 beaux points et singleton a C.
v T v 7 Entame RP - 1Cc 1P X |X=Semi-fit ou contre moderne,trois cartes a C,ouverture non minimum.
+ 9876 2P  4C Si la défense donne trois tours de P,on coupe le troisiéme,on tire RC, DC
& RV2 conservant I'As au mort comme remontée.Quand on constate le mauvais
s 54 N & V76 partage on tire trois tours de K.Sud coupe et on défausse un T.Sud rejoue
v RD862 o el A93 T.On prend de I'As et on joue C pour I'As de C,enlevant le dernier atout.
¢ V2 + ARD103 On encaisse les deux K maitres pour deux défausses.......
& AD74 S » 86 Mais la défense est vigilante.Le RP restant maitre,Nord voyant le VP au
s A93 mort connait I'As de P en Sud et rejoue le 2P.Sud sait que Ouest n'a que
v V1054 deux cartes a P et voit le danger que représentent les K du mort.|l rejoue
¢ 54 T,bien sur.La défense fera deux P,un C et un T.Un de chute.
« 10953
DONNE N°30 S (e} N E Commentaires
d E s 96 3SAE +2 1K [X=Contre Spoutnik.1SA ne promet pas l'arrét P.
v P v A10932 Entame RP 1P X - 1SA |2P=Les 14H permettent d'envisager 3SA si Est a quelque chose a P.
¢ 85 - 2P - 3SA |3SA=Affaire conclue.
& 10843 On prend I'entame de I'As.Les DT et DK posent probléme.Allons glaner
& V52 N & A87 des informations en jouant C pour le RC.Nord prend de I'As.Sud est un
v RV64 o elY D7 joueur sérieux...il doit posséder les trois Dames de T,de K et de P.
¢+ Al076 ~|¢ RV92 Nord rejoue P pour la DP de Sud qui rejoue P pour le VP.On rejoue C
& AV S & R765 pour la DC et on joue K pour le 10K(Impasse gratuite car Nord n'a plus de
RD1043 P)On revient par le RK et on joue sereinement T pour le ....VT.On tire I'As

> > <

85
D43
D92

de T puis le VC,on défausse un T,I'As de K(la DK tombe) et K pour le VK
afin de réaliser le RT.
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DONNE N°31 S (0] N E Commentaires
d S s V74 4CN = iT - 1C - |2K=Quatriéme couleur forcing,11H minimum.
v NS v 98762 Entame DK 1P - 2K - |3C=Trois cartes,ouverture de deuxieme zone.
+ AR5 3C 4C On aura une défausse sur le quatriéme P du mort,on ne coupe donc pas
& R3 immédiatement le K perdant.On prend I'entame et on joue C pour |'As,
« 10832 N s 95 puis le 10C.Est prend.
v R o el DV53 S'il continue K,on coupe au mort,puis T pour le RT,puis le 9C pour faire
¢ 87432 + DV106 tomber le dernier honneur.Le VP permettra de reprendre la main pour
& A85 S & V72 purger le dernier atout.
« ARD6 Si Sud retourne P,on prend au mort ,on rejoue C.Le VP permettra de
v Al04 prendre la main pour purger l'atout restant et de défausser le K perdant.
¢ 9
« D10964
DONNE N°32 S o E Commentaires
d O » AV86 4P S = iT X - |X=Contre d'appel.
v EO v AD7 Entame AT 1P - 2T - |1P=0-7H
+ ARDV 2K - 3P - |2T=Cue bid avec les 21H.
» 84 4P 2K=Naturel
& D54 N s 73 3P=Propositionnel,as-tu une misére dorée?
v R106 o el V943 Ouest encaisse As et R de T et rejoue K.L'ouverture en Ouest indique
¢ 82 = + 1064 la DP et le RC chez Iui.On tire le RP,puis le 10P.
& AR953 S & 10762 Si Ouest couvre on prend de I'As et on revient en main par le 9P pour
« R1092 faire l'impasse a C
v 852 Si Ouest ne couvre pas,on tente I'impasse a C et on tire les atouts.
¢ 9753
& DV
DONNE N°33 S O N E Commentaires
d N « AlO7 4CE +2 - 2C |4C=Je demande le contrat que j'ai envie de jouer.
v P v V54 Entame DP - 4C Nord prend de I'As de P et en rejoue.
¢ V974 Avec les K 3/3 pas de souci pour douze levées,de meme avec les C 2/2.
& D52 On joue donc As de C et C vers le RC,Sud défausse....On tire la tierce a
& 865 N « R3 K,Sud défausse a nouveau.As de T et K coupé du 9,T coupé,DC et tout est
v R93 o el? AD10762 maitre.On vient de réaliser la manceuvre du Dr Guillemard...mais si,mais
¢+ ARD ¢+ 8652 si...!
& Al1076 S & 3
o DV942
v 8
+ 103
& RV984
DONNE N°34 S (@) N E Commentaires
d E & 732 3SAE= 2SA |Pas de souci d'encheres.
v NS v V102 Entame 10P - 3SA On doit affranchir les T,mais la seule rentrée au mort est le RP.C'est
+ RV106 pourquoi il faut prendre I'entame de ....I'As de P,sacrifiant une levée dans
& R73 la couleur,puis jouer As de T,VT surpris de la DT.On remontera ainsi au
& R65 N s AV mort par le RP.
v 643 v AR95
¢ 42 © E ¢ A975
& D10942 S & AV5
« D10984
v D87
+ D83
& 86
DONNE N°35 S O N E Commentaires
dsS « R109 2PO= - 2P 2P=La couleur est moyenne mais le désir de barrer est le plus fort
v EO v 653 Entame VK surtout avec les P.
¢+ V1097 Est,singleton dans la couleur de son partenaire,doit passer avec moins
& D76 de 17H.Bien va lui en prendre!
« DV8743 N e 2 Sauf cadeau de la défense,on perdra trois atouts et deux C.
v 1098 v RV2
¢ A53 © E + RD62
&5 S & AR432

> > <

ABS5
AD74
84
V1098
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DONNE N°36 S o N E Commentaires
d O « DV53 Aléatoire.
v T v RV
¢+ 9652
» 832
« 1086 N « R974
v 876532 v 4
+ D 0 E + 10874
& A107 S & DV65
& A2
v AD109
¢+ ARV3
& R94
DONNE N°37 S O N E Commentaires
d N & V874 Aléatoire
v NS v 87
+ 86
& 109752
« AD5 N & 10962
v DV v 6532
¢ V73 © £ + ADI10
& DV864 S & R3
« R3
v AR1094
¢ R9542
& A
DONNE N°38 S (@) N E Commentaires
d E & 97642 Aléatoire.
v EO v R2
+ V108
& A76
« ARDS8 N s 10
v 109 o el AD43
+ D7643 —| e AR95
& 54 S & RD103
& V53
v V8765
¢ 2
& V982
DONNE N°39 S (6] N E Commentaires
dsS « AlO Aléatoire.
v T v R74
¢ AV73
» 10765
« RD N & 976532
v ADG65 v VI3
+ D104 © E ¢ 95
& DVv42 S & 83
s V84
v 1082
+ R862
& AR9




